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Jeugdinfrastructuur  -  Tweede ronde projectoproep kwaliteitsvolle basisinfrastructuur 

In het kader van het Vlaamse relanceplan werd ruim 30 miljoen euro gereserveerd voor 
jeugdinfrastructuur. De middelen zullen worden gebruikt voor extra jeugdinfrastructuur of 
om bestaande infrastructuur te moderniseren. Een groot deel van de middelen werd al 
toegekend aan de jeugdverblijfcentra Destelheide (Dworp) en De Hoge Rielen (Kasterlee) 
en ook de Uitleendienst voor Kampeermateriaal werd significant versterkt. Daarnaast werd 
ook het budget van de sectorale investeringssubsidies verhoogd, wat men vroeger het 
Fonds voor Culturele Infrastructuur (FoCI) noemde.

Maar ook het lokale jeugdwerk in de steden en gemeenten kan rekenen op ondersteuning. 
Zo kunnen lokale jeugdorganisaties ondersteund worden om hun infrastructuur met een 
bovenlokale uitstraling te moderniseren of in extra ruimte te voorzien. Hiervoor werd 
een nieuwe subsidielijn van bijna 8 miljoen euro uitgerold en in twee rondes konden 
projectsubsidies worden aangevraagd. Daarbij wordt ingezet op 3 focusgebieden. Ten 
eerste is dat de kwaliteitsvolle basisinfrastructuur in het jeugdwerk, ten tweede de 
kindvriendelijke inrichting van de binnenruimte en de ontmoetings-plaatsen, en ten derde 
de inrichting van speelruimte en speelomgeving - dat kan binnen zijn, maar is ook vaak 
buiten.

Tijdens de eerste ronde werden 54 dossiers ingediend en 25 dossiers goedgekeurd voor 
een totaalbedrag van bijna 4 miljoen euro. Voor het tweede indienmoment op 15 juni 2022 
kon iedereen opnieuw indienen, ook diegenen die al hebben ingediend bij de eerste ronde 
maar niet geselecteerd werden als nieuwe projecten.

1. Hoeveel dossiers werden in de tweede ronde ingediend?

2. Hoeveel dossiers zullen kunnen rekenen op subsidies? En hoe is de regionale spreiding 
van deze dossiers?

3. Hoe beoordeelt de minister de kwaliteit van de ingediende dossiers in deze tweede 
ronde?

4. Naast deze projectoproep kunnen organisaties ook investeringssubsidies krijgen voor 
het duurzamer, toegankelijker of veiliger maken van bovenlokale jeugdinfrastructuur. 
Op basis van dit nieuwe uitvoeringsbesluit kon men dossiers indienen tot en met 1 
september jl. 

Hoeveel aanvraagdossiers werden er ingediend en wanneer zal hierover een beslissing 
worden genomen?

https://www.vlaanderen.be/cjm/nl/nieuws/nieuw-relance-investeringen-voor-jeugdinfrastructuur
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1. Op 15 juni 2022 ontving de administratie in totaal 97 aanvragen voor de 
investeringssubsidies Kwaliteitsvolle basisvoorzieningen en inrichting van 
jeugdinfrastructuur.

2. Op 18 oktober besliste ik om een investeringssubsidie toe te kennen aan 44 projecten. 
Aantal goedgekeurde dossiers per provincie:

a. West-Vlaanderen: 8
b. Oost-Vlaanderen: 10
c. Antwerpen: 14
d. Limburg: 5
e. Vlaams-Brabant: 4
f. Brussels Hoofdstedelijk Gewest: 3

Nadere informatie over deze goedgekeurde dossiers is te vinden op de website van het 
departement CJM. 

3. In vergelijking met de aanvragen die in de eerste ronde werden ingediend, uiterlijk op 
1 december 2021, is de kwaliteit van de ingediende projecten tijdens de tweede ronde 
merkbaar beter. Tijdens de eerste ronde kende ik een investeringssubsidie toe aan alle 
projecten die een minimale score van 70% behaalden in het advies van de 
administratie. Voor de tweede ronde heb ik bijkomende middelen toegevoegd aan het 
toe te kennen subsidiebudget, zodat alle projecten met een score van 68% of meer 
gehonoreerd kunnen worden.

4. Voor het beleidsveld Jeugd werden 10 projectaanvragen ingediend, uiterlijk op 1 
september jl. De administratie is bezig met de beoordeling van de projecten en legt 
deze voor aan de adviescommissie Cultuur- en Jeugdinfrastructuur. De beslissing 
omtrent deze aanvragen zal binnenkort genomen worden. 


